

Много грязи льется на коммунистическую партию, представляя ее в черном цвете. Но как говорят в народе " на чужой роток не накинешь платок". Пусть говорят. Но таких ротков становится в нашем обществе все меньше и меньше. Все больше и больше становится понятным народу истинное положение дел.

Откуда такие выводы? А вот откуда. В дни выборов в первичное отделение КПРФ поселка Будукан подали заявления на вступление в члены КПРФ Сковородина Марина Анатольевна из поселка Бира и Зырянова Эмилия Болеславовна. Ничто не испугало и не разочаровало этих женщин, которые остались тверды в с своем решении.

Эмилия Болеславовна, учитель начальных классов, долгие годы была членом КПСС, возглавляла партийную организацию. И сейчас с боевым настроем шагнула в один строй с нами.

18 октября на VIII Пленуме ОК РО КПРФ первый секретарь Владимир Фишман поздравил и вручил нашим новобранцам партийные билеты. Выражаем благодарность этим женщинам за их решение встать в ряды КПРФ в это трудное время. Мощь нашей партии растет!

Рада быть полезной!

